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1. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî öåëî÷èñëåííûõ òî÷åê ïðîñòðàíñòâà ìîæíî ïîêðàñèòü â êðàñíûé öâåò
òàê, ÷òîáû íè îäèí èç îòðåçêîâ ñ êîíöàìè â êðàñíûõ òî÷êàõ íå ñîäåðæàë äâóõ äðóãèõ (íå îáÿçàòåëüíî
êðàñíûõ) öåëî÷èñëåííûõ òî÷åê?

2. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå n äëÿ êîòîðûõ íåðàâåíñòâî 3xn + n(x+ 2)− 3 > nx2 âûïîëíåíî ïðè âñåõ
äåéñòâèòåëüíûõ çíà÷åíèÿõ x.

3. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n > 1, ñâîáîäíîãî îò êâàäðàòîâ, ñóùåñòâóþò òàêîå

ïðîñòîå ÷èñëî p è öåëîå m, ÷òî âûïîëíåíû óñëîâèÿ: n
... p è (p2 + p ·mp)

...n .

4. Èç òî÷êè A, ëåæàùåé âíå îêðóæíîñòè ω, ïðîâåäåíû êàñàòåëüíûå AT è AS ê ýòîé îêðóæíîñòè.
Òî÷êè X è Y � ñåðåäèíû îòðåçêîâ AT è AS ñîîòâåòñòâåííî. Êàñàòåëüíàÿ, ïðîâåäåííàÿ èç òî÷êè X ê ω,
êàñàåòñÿ îêðóæíîñòè â òî÷êå R, îòëè÷íîé îò T . Òî÷êè P è Q � ñåðåäèíû îòðåçêîâ XT è XR. Ïðÿìûå
XY è PQ ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå K. Ïðÿìûå SX è TK ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå L. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè
K, R, L, Q ëåæàò íà îäíîé îêðóæíîñòè.


